
 

 

Referat fra borger/pårørenderåds møde  
 
 

Mødedato 
 
 

Den 30. maj 2023 kl. 16.30 – 18.00 
  

 
Mødested 

Aktivitetshuset Skriversvej, Skriversvej 8 8800 Viborg 

 
Deltager 
 
 
 

Søren Mouritsen, Pia Nielsen, , Nis Heide Pinnerup, Stig L. Bach, Torben 
Bay, Kirsten S. Larsen, Arly Heide, Laila Madsen, Anne Rathke og Linda 
Nørgaard 

afbud Pia Nielsen, Laila Madsen, Stig L. Bach og Arly Heide kom senere 

Gæst   

 
 
Dagsorden: 
 

1. Velkommen til nye 
Der var afbud fra de nye. 
 

2. Valg af formand 
Torben Bay blev genvalgt. 

 
3. Godkendelse af dagsorden: 

 
Bemærkning: Der var et opsamlingspkt. fra sidste møde, omkring fællestemadag om sociale me-
dier, venskaber og takt og tone pkt. sættes på. Herefter er dagsordenen godkendt. 

 
4. Godkendelse af referatet fra den 8. december 2022 

Godkendt. 
 

5. Information fra ledelsesområdet: herunder økonomi, personalesituationen, m.v. 
Budgettet 2022 her kom vi ud med et samlet underskud på 116.600 kr. Hvilket er blevet overført til 
dette års budget. Budget 2023: Vi er fortsat udfordret på økonomien, hvilket betyder at der vil være 
en stram styring. Speciel på Skriversvej er vi udfordret af at bilparken er ved at være gammel pt. 
Har vi fået en ny motor i den ene bus og liften på en af busserne skal skiftes. Vores kløver har også 
været istykker. Når vi tilbyder arrangementer ud af huset, vil der være egenbetaling for de borger 
der ønsker at deltage.  
Vi har de sidste par mdr. haft alle medarbejder på kursus i vores nye journalsystem. Pr. 1. juni vil 
alle steder være overgået til det nye system. I den næste periode vil der gå noget tid med at lære at 
bruge systemet. 
Når STU har lukket i skolens sommerferie er det Skriversvej, der har de borger, der har brug for et 
sted at være i dag timerne. I år har vi STU elever i 5 uger i perioden uge 26 – 32 (Skriversvej har 
lukket i uge 29 og 30 som de plejer). Der starter en del nye borger efter sommerferien. Hvilket bety-
der at vi vil få en lille overbelægning i forhold til de 60 pladser som vi har. 
Personale: Generelt arbejder vi på at få nogle vikarer ind i forhold til sommeren. Nogle af dem vi har 
i øjeblikket afslutter deres uddannelse og har fået job. Vi får nye studerende her pr. 1. juni som skal 
være hos os det næste ½ år. En fast medarbejder på Skaglen/Asmild Toft har fået andet arbejde og 
her har vi ansat en SSA pr. 1. juni. 

 
  

6. Nyt fra stederne (Søren, Pia, Nis og Stig fortæller om hvordan det går de forskellige steder). 
 
 



 

Skaglen: v/Søren: 
Vores studerende fortsætter som vikar, når han stopper. Den nye studerende har været på besøg, 
hun er håndboldspiller i VHK.  
I dag er der nogen der har været med Trepas til Søndersøløbet. Der var flere forskellige distancer 
bla. Kunne man løbe/gå one mile. Der er nogle der skal til Skivehandicap festival i morgen den 31. 
maj. Vi deltager i Snapstinget den 21. juni, hvor det er handicap og psykiatri der har planlagt dagen. 
Til august skal vi på ferietur. Vi har valgt to forskellige steder. 
  
Merkurvej: v/Anne (Pia havde meldt afbud)  
Weekenderne er lagt sammen med Asmild Toft. Sommertur er flyttet til uge 31 iår, da vi ikke kunne 
få det vi gerne vil have i uge 29 eller uge 30. Vi er i gang med at planlægge en dag for pårørende. 
Sommerferien holdes i uge 29, 30, 31. Uge 29 og 30 er der lukket på beskæftigelsen.  
Alle lejlighederne er nu udlejet og det er dejligt at vi er 5 igen. 
 
Skriversvej: V/Stig (deltog ikke).  
 
 
Asmild Toft: V/Nis 
Der er nogle der har været til Søndersøløbet i dag. Der er nogle der skal på Sheltertur i en weekend 
i juni fra lørdag til søndag i Undallslundskov. Vi har fået lavet direkte adgang fra grunden ud på cy-
kelstien, hvilket er dejligt. Vi har svaret på en tilfredshedsundersøgelse om at bo på Asmild Toft. No-
get af det der var godt var at have sin egen lejlighed, gode venner og søde personaler. Noget som 
kunne være bedre var kommunikationen. Når der bliver lavet noget om er det ikke altid personalet 
husker at informer borgerne.  
 

7. Opsamling i forhold til høringssvaret om at bringe det sociale område i balance. 
Det politiske udvalg har vedtaget forslaget omkring at bringe det sociale område i balance. Man er 
bla. Gået i gang med at udarbejde forslag til hvordan et nyt botilbud til de meget udfordret borger 
som pt. Har et tilbud ud af kommunen. Man kigger fortsat på om bofællesskaberne uden døgn skal 
organiseres i bostøtten. Der drøftes om rammerne skal nedsættes, der hvor der er rammestyring.  

 
 

8. Forslag til datoer for resten af året.  
 
Møderne for resten af året bliver onsdag den 13. september og torsdag den 23. november, hvor vi 
også skal have julefrokost. 
 

9. Opsamling fra sidste møde vedr. fællestemadag. 
 
Fælles tema vedr. venskaber, sociale medier og takt og tone. Borger- pårørenderådet kunne evt 
være med til at planlægge en dag. Vi aftalte at Linda kontakter Anne og Mads fra Vesterbrogade og 
inviter ind til et fællesmøde, hvor vi kan drøfte dagen. 

 


